

Мой педагогический стаж более 20 лет. За это время выросли и стали родителями мои первые воспитанники, но все они остались в моем сердце, добавив частичку своей души.

Профессия воспитателя предполагает такое разнообразие деятельности, какое не встретишь ни в какой другой профессии. Каждый день я бываю и актрисой, и музыкантом, и художником, и поэтом... Я учу детей шить, вышивать, танцевать, играть в настольные игры и ухаживать за растениями. Часто провожу занятия в каком-нибудь сказочном образе. Сегодня я Дуняша на ярмарке, а завтра Чудище болотное или Карлсон, но дети от этого в восторге!

Личный пример – это отличный способ воспитания дошкольников. Все негативные переживания, все свои личные проблемы я должна оставить за воротами детского сада. А здесь - только доброта, понимание и любовь к детям.

Я точно знаю – нет неталантливых детей. Просто воспитатель должен создать комфортные условия для общения в группе и грамотно выстроить предметно-развивающую среду. Эта нелёгкая задача обязательно должна быть выполнена, ведь на воспитателе лежит огромная ответственность – он должен передать ребёнка школьному учителю полностью готовым к школе - и в эмоциональном, и в интеллектуальном плане.

Современный мир вносит свои изменения и в нашу работу. Я стараюсь быть в курсе современных технологий, использовать на занятиях технические средства обучения. Могу обсудить со своими воспитанниками правила пожарной безопасности, с девочками создать красивую одежду для кукол, а с мальчиками поиграть в шахматы и шашки. Для этого мне приходится постоянно учиться. Но узнавать новое мне нравится, и, я думаю, никогда не надоест.

В работе я применяю, современные и традиционные методы, которые веками использовались русским народом. Это помогает мне воспитывать в детях патриотизм, интерес к нашей истории, к своему народу. Вместе с детьми читаем сказки разных народов, играем в различные игры, разыгрываем сценки, запоминаем народные пословицы и поговорки, учим стихи. С помощью литературы я стараюсь передать детям многовековую мудрость наших предков.

От моей сегодняшней деятельности во многом зависит, какими будут дети в будущем: в школе, во взрослой жизни. Я вывожу их за руки в большой мир, помогаю стать активными, образованными, социально значимыми людьми. Делаю всё возможное, чтобы они прошли по жизни с честью и достоинством.